
２ 　広　　報　　紙

 （１）　「あだち広報」についての認知率

　　■ 「知っている」が95％を占める

問７　足立区では、「あだち広報」を毎月１０日、２５日の２回発行していますが、

　「あだち広報」を知っていますか。（○は１つ）

(n=1,475)

　「あだち広報」については、95.0％の人が知っている。

知っている
95.0%

知らない
4.4%

無回答
0.6%
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　性・年代別にみると、図２－１－１のとおりである。

60 代

30 代

全 体

〈性・年代別〉

男 性 （ 計 ）

20 代

(148)

「あだち広報」は、どの年代でも８割以上の人が知っているが、男女とも20代では他年代よりも、知らない

者の割合が高い。また、どの年代においても、女性の方が男性よりも認知率が高い。

70 歳 以 上

40 代

50 代

50 代

60 代

女 性 （ 計 ）

20 代

30 代

40 代

70 歳 以 上

(821)

(616)

(47)

(108)

(99)

(185)

(144)

(1,475)

(83)

(137)

(140)

(132)

(106)

(108)

95.0
4.4

0.6

知

っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

92.7

80.9

87.0

92.9

96.2

95.3

96.3

96.7

85.5

95.6

98.6

99.2

6.7

19.1

13.0

7.1

3.8

4.1

0.9

2.7

13.3

4.4

1.4

0.8

0.5

0.797.9

98.4

0.6

1.4

1.1

-

-

-

1.2

2.8

0.7

-

-

-

-

0.6

図２－１－１ 「あだち広報」に対する認知率（性・年代別）

（％）ｎ
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 （２）　「あだち広報」を読んでいる程度

　　■ 半数以上が「興味のある記事だけ読んでいる」

問８　あなたは、「あだち広報」をどの程度読んでいますか。（○は１つ）   

記事 だ け読 ん でい る」 は「 20 年 以 上 」 で 54.0 ％ と 最 も 高 く な っ て いる が 、 居 住 年 数 に よ る一 定 の

居住年数別では、「１年未満」で「ほとんどの記事を読んでいる」が29.7％と最も高く、また「興味のある

傾向は認められなかった。

「ほとんどの記事を読んでいる」が26.8％となっている。

　性・年代別にみると、図２―２―１のとおりである。

男女ともに70歳以上の年代で最も高い（男性43.3％、女性37.6％）。また、いずれの年代においても女性

の方が男性よりも「ほとんどの記事を読んでいる」と答える人の割合が高い。

「ほとんどの記事を読んでいる」人は年代が上がるにつれて、その割合も高くなる傾向があり、

(1,401)全 体

「あだち広報」を読んでいる程度については、「興味のある記事だけ読んでいる」が53.2％、次いで

26.8 53.2 12.0 6.7

1.2

ほ

と

ん

ど

の

記

事

を
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興
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の
あ
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記
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だ
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だ
け
を
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（％）
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ん
ど
読

ま

な

い

ｎ
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全体

〈居住年数別〉

20 年 以 上

40 代

50 代

60 代

70 歳 以 上

１ ～ ５ 年 未 満

５～10年未満

10～20年未満

１ 年 未 満

30 代

40 代

全 体

女 性 （ 計 ）

男 性 （ 計 ）

50 代

60 代

70 歳 以 上

20 代

30 代

(1,401)

(571)

(38)20 代

〈性・年代別〉

(94)

(92)

(102)

(141)

(104)

(794)

(71)

(131)

(138)

(131)

(182)

(141)

(977)

(37)

(119)

(91)

(165)

26.8 53.2 12.0 6.7

1.2

23.3

7.9

17.0

16.3

16.7

26.2

43.3

28.8

15.5

20.6

25.4

26.7

37.6

52.4

34.2

45.7

53.3

58.8

61.0

46.2

54.2

49.3

58.0

58.7

57.3

50.5

50.4

23.7

21.3

21.7

19.6

5.7

10.1

16.9

9.2

9.4

11.5

34.2

14.9

7.6

4.9

5.7

5.5

16.9

9.9

5.8

2.3

37.4 9.3

6.7

7.8

14.7

1.9

2.8

2.2

8.6

-

1.1

1.1

-

1.4

1.9

1.4

1.4

2.3

0.7

2.3

0.5

1.4

1.1

（％）

図２－２－１ 「あだち広報」を読んでいる程度（性・年代別、居住年数別）
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　区政の満足度・定住意向・区政の参加意向別にみると、図２－２－２のとおりである。

区政の満足度別では、「満足」と答えた方のうち「ほとんどの記事を読んでいる」と答えた方が43.9％に達す

る。区政に満足しているほど、「ほとんどの記事を読んでいる」が高くなり、同様に定住意向が強くなったり、

区政への参加意向が強くなるほど、「ほとんどの記事を読んでいる」の割合が高くなっている。

ずっと住み続
け た い

当分は住み続
け た い

区 外 に
転 出 し た い

(1,401)

(499)

(590)

(99)

(245)

(66)

(484)

全 体

満 足

〈区政の満足度別〉

〈定住意向別〉

(340)

(111)

わ か ら な い

や や 満 足

や や 不 満

不 満

わ か ら な い

〈区政への参加意向別〉

積 極 的 に 参
加・協力したい

(107)

(209)

ある程度は参
加・協力したい

(799)

あまり参加・協
力 し た い な く

(157)

参加・協力した
く な い

(42)

わ か ら な い (267)

52.3

28.7

14.6

7.1

22.8

56.6

56.7

35.7

47.2

9.1

18.5

28.6

17.2

4.4

8.3

28.6

11.6

42.1
2.8

2.8

1.1

-

1.9

-

1.3

33.3

24.9

23.2

19.1

54.6

52.5

45.0

13.7

9.1

20.1

6.1

11.1

14.8

55.1 7.2 3.2

1.0

4.0

-

0.7

26.8 53.2 12.0 6.7

1.2

（％）

図２－２－２
「あだち広報」を読んでいる程度（満足度別、参加意向、定住意向別）
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（３）　「あだち広報」の“読みやすさ”についての不満点

　　■「特にない」が６割弱を占める

　　　不満点で最も多いのは「全体の印象が堅い」

(n=1,401)

問９　「あだち広報」の“読みやすさ”について、ご不満の点はありますか。以下のなかにあてはまる

そ の 他

特 に な い

カ ラ ー ペ ー ジ が
な い

無 回 答

ものがあれば、すべてお選びください。（あてはまるものすべてに○）

全 体 の 印 象 が
堅 い

活 字 が 小 さ い

「あだち広報」の“読みやすさ”に対する不満点については、 「特にない」が59.2％を占めている。

不満点として最も多くあげられているのは「全体の印象が堅い」17.3％、次いで、「活字が小さい」

写 真 が 少 な い

レ イ ア ウ ト が
よ く な い

記 事 内 容 が
む ず か し い

9.4％となっている。

　「あだち広報」の“読みやすさ”の不満点について、性・年代別にみると、図２－３－１のとおりである。

特に 男 性 20 代 で「 全 体 の 印 象 が 堅 い」 と 回 答 し て い る人 の 割 合 が 高 く 、 34.2 ％ と なっ てい る 。

（％）

17.3

9.4

7.3

7.2

5.1

3.4

2.1

59.2

6.4

0 10 20 30 40 50 60
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※：（　　）内の数値は男女それぞれの全体を示す

13.515.6

21.6
27.2

19.1

34.2

5.711.5

19.1
22.5

21.4

18.3

0
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20
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40

50

60

70

80

90

100

男性（20.0）

女性（15.9）

図 ２－３－１　「あだち広報」の“読みやすさ”についての不満点　（性・年代別）
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※：（　　）内の数値は男女それぞれの全体を示す
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2.12.6 1.4

3.3

-

3.6
1.5

2.8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

男性（2.3）

女性（2.1）

20

代

30

代

40

代

50

代

60

代

70

歳

以

上

20

代

30

代

40

代

50

代

60

代

70

歳

以

上

20

代

30

代

40

代

50

代

60

代

70

歳

以

上

20

代

30

代

40

代

50

代

60

代

70

歳

以

上

図 ２－３－１　「あだち広報」の“読みやすさ”についての不満点　（性・年代別）　－つづきー
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ほとんどの記事を
読んでいる

(376)

ほとんど読まない

全 体 (1,401)

見出しだけをなが
める程度

(168)

(94)

ほとんど読まない

「あだち広報」の“読みやすさ”の不満点について、広報紙を読んでいる程度別にみると、図２－３－２の

とおりである。「全体の印象が堅い」では、「見出しだけをながめる程度」と答えた方が24.4％と最も高くなっ

ており、あまり深く読まない傾向が強まるにつれ、その割合も上昇している。一方、「活字が小さい」

「カラーページがない」といった不満点では、「興味のある記事だけ読んでいる」方の割合が高くなる

ほとんど読まない (94)

興味のある記事だ
け読んでいる

(746)

見出しだけをなが
める程度

(168)

興味のある記事だ
け読んでいる

(746)

(168)

傾向がある。

見出しだけをなが
める程度

全 体 (1,401)

(376)
ほとんどの記事を
読んでいる

全 体 (1,401)

ほとんどの記事を
読んでいる

(376)

(94)

興味のある記事だ
け読んでいる

(746)

5.1

4.8

6.0

3.6

2.1

0 10 20 30 40 50

図 ２－３－２　「あだち広報」の“読みやすさ”についての不満点（広報紙を読んでいる程度別）
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（４）　今後期待する広報媒体

　　■７割以上が「広報紙」（「あだち広報」）に期待

問10　区政に関する情報を得るために、今後期待する広報媒体（メディア）は何ですか。

（あてはまるものすべてに○）

(n=1,475)

低くなる傾向がある。

　性・年代別にみると、図２―４―１のとおりである。

「広報紙（「あだち広報）」は年代が上がるにつれて期待度も高くなる傾向があり、男女ともに60代で

最も高い（男性83.1％、女性83.8％）。また、いずれの年代においても、女性の方が男性よりも期待度が

高くなっている。「足立区公式ホームページ」や「足立区携帯サイト」では、年代が上がるにつれて期待度は

広 報 紙 （ 「 あ だ ち 広 報 」 ）

区政に関する情報を得るために今後期待する広報媒体（メディア）については、広報紙（「あだち広報」）

が最も高く（74.0％）、次いで「足立区公式ホームページ」（27.1％）、「ケーブルテレビ足立で放映の区

提供番組」（18.6％）と続く。

足 立 区 公 式 ホ ー ム ペ ー ジ

ケーブルテレビ足立で放映の区提供番組

足 立 区 携 帯 サ イ ト

そ の 他

無 回 答

27.1

18.6

8.5

2.1

5.1

74.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

（％）
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※：（　　）内の数値は男女それぞれの全体を示す
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図 ２－４－１　期待する広報メディア　（性・年代別）
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　ブロック別でみると、図２－４－２のとおりである。

　「広報紙（「あだち広報」）」では、第10、第13ブロックで期待度が比較的高く、ともに80％を超えている。

　「足立区公式ホームページ」では、第１、第11ブロックで期待度が比較的高く、ともに30％を超えている。
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(141)
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図 ２－４－２　期待する広報メディア（地域ブロック別）
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高 齢 期 (393)

そ の 他 (293)

家族成長後期 (62)

家 族 成 熟 期 (216)

家 族 形 成 期 (124)

家族成長前期 (150)

独 身 期 (162)

(1475)

　ライフステージ別でみると、図２－４－３のとおりである。

「広報紙（「あだち広報」）」では、高齢期で期待度が最も高く82.4％に達する一方、独身期では最も低く

47.5％となっている。

「足立区公式ホームページ」では、独身期で期待度が最も高く48.8％であり、家族形成期、家族成長

前期、家族成長後期が他のライフステージより期待度が高く、40％を超えている。

「足立区携帯サイト」では、独身期、家族形成期、家族成長前期で他のライフステージよりも期待度
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図 ２－４－３　期待する広報メディア（ライフステージ別）
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（５）　公社ニュース「ときめき」の認知率

　　■ 「知っている」が全体の77％を占める

問11　公社では、公社ニュース「ときめき」を毎月１日、１５日の２回発行していますが、

　この「ときめき」をあなたは知っていますか。（○は１つ）

(n=1,475)

　公社ニュース「ときめき」について、77.0％の人が知っている。

知っている
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2.6%
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　性・年代別にみると、図２－５－１のとおりである。
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　とりわけ20代における認知率が低く、男性で51.1％、女性では54.2％となっている。
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図２－５－１ 公社ニュース「ときめき」に対する認知率（性・年代別）
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